

Прикамье

Общественная газета Осинского района

осинское-прикамье.рф
Рекомендуемая цена 7 руб.

Возрастная категория 16+

Тема номера
Ангелина Пименова, заведующая молочно-товарным комплексом ООО «Горь», получила Почетную грамоту из рук губернатора Пермского края Виктора Басаргина (стр. 2).

Цифра номера
126 домов в д. Пермяково подключено к природному газу.

№ 83 (10849),
вторник 22 октября 2013 года



На встрече в музее: Ильдар Маматов, Рикке Хельмс, переводчик, Томас Винклер

Датский посол на «Русановских чтениях»

Татьяна ЕЛОВИКОВА
Фото автора

18 октября состоялась пятая научно-практическая конференция имени Владимира Русанова «Русановские чтения». В этом году изюминкой мероприятия стало участие в нем иностранных гостей. Поэтому из Всероссийского оно «выросло» в международное, стало более значимым.

Отметим, что на этот раз периодичность проведения чтений была немного нарушена: перерыв составил три года (ранее «Русановские чтения» проходили раз в два года). Быть может, поэтому они стали самыми многочисленными по количеству участников, которых насчитывалось порядка 375 человек из Осы, различных городов Пермского края, Пензы, Ярославской области и даже г. Страсбурга (Франция). Некоторые участники выбрали заочную форму. Работало 16 секций по четырем направлениям: краеведение, общая педагогика, духовно-нравственное воспитание и работы молодых исследователей.

«Русановские чтения» – это программное мероприятие долгосрочной целевой программы «Развитие системы образования Осинского района на 2013-2015 годы». Организатором выступило Управление образования администрации Осинского района, исполнителями – Межшкольный методический центр и Осинский профессионально-педагогический колледж.

Частью «Русановских чтений» стала работа тематической секции «280 лет Второй Камчатской экспедиции под руководством Витуса Беринга». Заинтересовавшись,

Эксклюзивно для «ОП»

Корреспондентам «ОП» и телекомпании «Рубин-ТВ» удалось побеседовать один на один с датским послом.

- Добрый день, господин Томас! Еще пару вопросов для нашей газеты и телевидения...

И как же мы были удивлены, когда, не дожидаясь перевода, датский гость ответил почти на «чистом» русском языке:

- Добрый день!

Времени на общение у нас было мало, но мы успели узнать, что Томасу Винклеру очень понравилась экспозиция, и идея поместить ее в одну комнату показалась ему интересной, так как это быстрое и хорошее понятие того, что сделал Беринг. А теплый и радужный прием, который оказали осинские жители, его впечатлил. У датчанина остались положительные эмоции от общения с людьми, которым не безразлична судьба города, его прошлое и будущее.

ее посетили VIP-гости – чрезвычайный и полномочный посол Дании в Российской Федерации Томас Винклер и директор Датского института культуры в Санкт-Петербурге Рикке Хельмс. Совместно с главой Осинского района Яковом Лузяниным, заведующей Осинским краеведческим музеем Галиной Клыковой и Ильдаром Маматовым они приняли участие в торжественном открытии бюста В. Берингу в музее.

Инициатором и организатором приезд высокопоставленных гостей давний друг города Осы – старший научный сотрудник Центра гуманитарных исследований пространства Российского научно-исследовательского института культуры и природного наследия имени Дмитрия Лихачева, генеральный директор издательства «Маматов», выпускник Осинского педагогического училища Ильдар Маматов.

Благодаря стараниям Ильдара Юнусовича наш город посещают «интересные» гости. В прошлом году с визитом побывали многонациональные участники автопробе-

га «Великий чайный путь». В этот раз осинцы поделились историческим наследием с датскими гостями. В музей родного города Витуса Беринга Хорсенс (Дания) отправились с послом подарки – книги, фильмы, памятные сувениры и копии архивных документов. Нам есть что показать и рассказать другим людям, потому что у Осы богатая история. Благодаря «Русановским чтениям» теперь уже международного уровня о небольшом уральском городе узнает не только Россия, но и дальше зарубежье. Это своеобразный толчок к международному сотрудничеству, развитию туризма, а значит, росту экономического благополучия города.

Кстати, как рассказал корреспонденту «ОП» Ильдар Маматов, осинская и датская стороны договорились развивать сотрудничество. В частности, речь шла о создании новой мультимедийной экскурсии «Витус Беринг – Оса. На пути к Великим открытиям» и передаче ее в музей г. Хорсенс с целью позиционирования на Датской земле осинских туристических маршрутов.

Детскому саду быть!

Ирина ЯСЫРЕВА

В Осе все-таки появится новый детский сад. Об этом «ОП» сообщил заместитель главы Осинского района по управлению ресурсами и развитию инфраструктуры Алексей Григорьев.

Если вы помните, уважаемые читатели, споров по этому поводу было много. Сначала местные власти думали, строить новый объект социальной инфраструктуры или нет, после не могли определиться с местом его расположения: одни стояли за поселок Восточный, другие – за район улицы Комсомольской. В итоге от идеи строительства отказались вообще – решили провести реконструкцию детских садов № 8, 9 и 13. Таким образом 180 осинских малышей получили бы возможность посещать дошкольные учреждения.

Спрашивается, почему перигрели? Основанием, как говорит Алексей Григорьев, послужили финансовые расчеты. На реконструкцию действующих зданий требуется более 500 миллионов рублей, на строительство гораздо меньше – 180.

Оставался открытым вопрос о месторасположении нового объекта. На совещании, в котором приняли участие представители районной и городской властей, депутаты Земского собрания и руководители ресурсоснабжающих организаций, было принято решение строить

в поселке Восточном. Алексей Григорьев объяснил почему. Во-первых, в том районе, согласно указу Президента, сформировано 117 земельных участков для многодетных семей. Во-вторых, это станет дополнительным толчком к развитию нашего города (с появлением инженерной инфраструктуры в Восточном будут быстрее строиться дома, увеличится налогооблагаемая база, консолидированный бюджет района, соответственно, тоже). В-третьих, детский сад предусмотрен в поселке генеральным планом Осинского городского поселения, который неоднократно обсуждался и прошел согласование в крае.

Итак, решение принято. Управлению развития инфраструктуры администрации Осинского района поручено детально просчитать стоимость подведения к новому детскому саду инженерных коммуникаций. На данный момент о времени его появления в Восточном говорить рано. Предположительно, это будет 2015 год. Сейчас необходимо решить вопрос с источниками финансирования, а на 2014-ый Осинскому району поставлена не менее важная задача – провести реконструкцию здания по адресу Гоголя, 115, в котором планируется открыть 80 дошкольных мест. Проектно-сметная документация изготовлена, в ближайшее время будет объявлен аукцион на проведение строительно-монтажных работ.

Работа в округе

Елена ФОТИНА

В течение двух дней, 16 и 17 октября, на территории Осинского района работал депутат Законодательного Собрания Пермского края Валерий Сухих.

В первый день своего визита Валерий Александрович встретился с молодежью 23 округа. На базе Осинского НОЦа (4 школа) состоялся парламентский урок с участием спикера ЗС. Во второй день работы Валерий Сухих в сопровождении Николая

Девяткина и главы района Якова Лузянина встретился с вновь избранными главами поселений района и депутатскими корпусами Думы Осинского городского поселения и Земского собрания Осинского района.

Во многом встречи носили характер знакомства, поскольку это первый после выборов визит спикера в Осинский район. Валерий Александрович и представители власти остановились на основных приоритетах 2014 года в связи с предстоящим принятием бюджета. Также была достигнута договоренность о регулярности подобных встреч.

Прямая линия с сотрудниками ГИБДД

Внимание жителей Осинского района! 25 октября, в пятницу, в редакции газеты «Осинское Прикамье» состоится прямая линия с сотрудниками ГИБДД. На ваши вопросы будут отвечать начальник ОГИБДД МО МВД России «Осинский» подполковник полиции Веремейко Сергей Иванович, старший госинспектор регистрационно-экзаменационного отделения майор полиции Семин Алексей Павлович и госинспектор безопасности дорожного движения майор полиции Спирин Вячеслав Владимирович. Звоните по телефону 4-31-07 с 15 до 16 часов. При отсутствии возможности принять участие в прямой линии задавайте свои вопросы заранее по вышеуказанному телефону. Ни один звонок не останется без внимания!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ДЕНЬ	НОЧЬ
+2	-1
Вт. 22.10	
+2	0
Ср. 23.10	
+1	-1
Чт. 24.10	
+4	+3
Пт. 25.10	